


EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ Davos’ta konuşan Macron, Trump’ın gümrük vergisi tehditleri karşısında AB’nin ‘’Zorlama Karşıtı Aracı’’nı 

devreye alabileceğini belirtirken ‘’çıkarlarımızı ve üreticilerimizi koruyacağız’’ dedi

➢ Trump, hiç kimsenin şu ana kadar NATO için kendisinden fazla katkı sağlamadığını savunarak, ‘’Ben 

olmasaydım NATO diye bir şey olmazdı’’ dedi

➢ Davos’ta konuşan Google Deepmind CEE’si Ibrahim, insan-yapay zeka ilişkisi ve zihinsel sağlığının en 

baştan araştırma yaptıkları konular olduğunu ifade etti

➢ Trump’ın Grönland’ı ilhak etme girişimleri piyasalarda tedirginliğe yol açınca petrol fiyatları düştü

➢ Trump, Cumhurbaşkanı Erdoğan ile yaptığı görüşmeye ilişkin ‘’Çok iyi bir telefon görüşmesiydi’’ dedi

➢ Küresel borç piyasalarında dalgalanmaya yol açan satış dalgasının ardından Japon tahvilleri toparlandı; 

ABD hisse senedi endeksi vadeli işlemleri ise oynaklığın hafifleme belirtileri göstermesiyle yükseldi

➢ ABD ve AB’nin Grönland konusunda anlaşmazlığa düşmesiyle altın ilk kez 4.800 doları aşarak ons başına 

4.889 dolar ile tüm zamanların en yüksek seviyesine ulaştı



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.17523 – 1.17658 – 1.17774

1.16872 – 1.16545 – 1.16191

EUR/USD, Çarşamba günü Asya seansında 1,1730 civarında 
işlem görerek üst üste üçüncü seansta da yükselişini sürdürdü. 
Parite, ABD Doları’nın (USD) ABD–Grönland gerilimine ilişkin 
artan endişeler nedeniyle değer kaybetmeye devam etmesiyle 
güç kazandı.ABD Başkanı Donald Trump, Grönland’a yönelik 
hedeflerinden “geri dönüş olmadığını” söylerken, daha önce 
Avrupa Birliği’ndeki (AB) sekiz ülkeye yeni yüzde 10 gümrük 
tarifeleri uygulama tehdidinde bulunmuştu. Bu açıklamalar, 
ekonomik büyümenin yavaşlayabileceğine dair endişeleri 
artırdı. Ayrıca Trump, Fransa Cumhurbaşkanı Emmanuel 
Macron’un Trump’ın “Barış Kurulu”na katılmayı reddetmesinin 
ardından Fransız şaraplarına yüzde 200 tarife tehdidinde 
bulundu. Avrupa Parlamentosu’nun, Temmuz ayında üzerinde 
uzlaşılan ABD ticaret anlaşmasının onay sürecini askıya almayı 
planladığı ve kararın Çarşamba günü Fransa’nın Strazburg 
kentinde açıklanacağı belirtildi. Bu durum ABD–Avrupa 
geriliminin tırmandığına işaret ediyor.BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.34641 - 1.34904 – 1.35069

1.34120 – 1.33820 – 1.33543

GBP/USD de Çarşamba günü Asya saatlerinde 1,3430 civarında 
işlem görerek üst üste üçüncü seansta pozitif bölgede kaldı. 
Parite, İngiliz Sterlini’nin (GBP) Salı günü açıklanan ve Kasım 
ayına kadar olan üç aylık dönemi kapsayan Birleşik Krallık 
istihdam verilerinin ardından destek bulmasıyla yükseldi. 
İstihdam, önceki dönemdeki 17 binlik daralmanın ardından 82 
bin arttı.
Bu dönemde, ikramiyeler hariç ortalama kazançlar yıllık bazda 
yüzde 4,5, ikramiyeler dahil kazançlar ise yüzde 4,7 yükseldi. 
Ancak işsizlik oranı, yüzde 5,0’a gerilemesi beklenirken yüzde 
5,1 seviyesinde sabit kaldı. Yatırımcılar, günün ilerleyen 
saatlerinde açıklanacak Aralık ayı Tüketici Fiyat Endeksi (CPI), 
Üretici Fiyat Endeksi (PPI) ve Perakende Fiyat Endeksi verilerini 
bekliyor.

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

158.354 – 158.593 – 158.819

157.922 – 157.672 – 157.441

Japon Yeni (JPY), Çarşamba günü Asya seansı boyunca ABD 
doları karşısında sınırlı kazançlar ve küçük kayıplar arasında 
dalgalandı. Japon yetkililerin yerel para birimindeki daha fazla 
zayıflığı önlemek için müdahalede bulunabileceği beklentisi 
JPY’ye destek sağlıyor. Buna ek olarak, Japonya Merkez 
Bankası’nın (BoJ) ilave parasal sıkılaştırmaya gidebileceği 
beklentileri ve genel riskten kaçış havası, güvenli liman olarak 
görülen Yen’i destekleyen unsurlar arasında yer alıyor.
Bununla birlikte JPY, anlamlı bir yükseliş ivmesi yakalamakta 
zorlanıyor. Yatırımcılar, bir sonraki faiz artırımının 
zamanlamasına ilişkin daha net sinyaller almak için Cuma günü 
sona erecek iki günlük BoJ toplantısının sonucunu beklemeyi 
tercih ediyor. 

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4888 – 4900 - 4910

4834 – 4780 - 4719

Altın (XAU/USD), Çarşamba günü Avrupa seansı öncesinde 
haftalık yükseliş trendini üçüncü gününe taşıyarak yeni tüm 
zamanların en yüksek seviyelerine tırmanmayı sürdürdü. ABD 
Başkanı Donald Trump’ın, Grönland’ı satın alma planına karşı 
çıkan sekiz Avrupa ülkesine yeni tarifeler uygulama tehdidi, 
piyasalarda oynaklığın keskin şekilde artmasına yol açtı. Bunun 
yanı sıra, süregelen jeopolitik belirsizlikler yatırımcıların riskli 
varlıklara olan iştahını azaltarak geleneksel güvenli liman olan 
altına olan talebi desteklemeye devam ediyor.
Bu momentumla birlikte değerli metal, son saatlerde 4.850 
dolar seviyesine yükseldi. Hareket, ABD Doları etrafındaki genel 
düşüş eğilimiyle de destekleniyor. Trump’ın tarife tehditleri, 
“Amerika sat” olarak adlandırılan işlemleri yeniden canlandırdı 
ve Salı günü USD’yi yaklaşık iki haftanın en düşük seviyesine 
çekti.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

60.24 – 60.59 – 61.47

59.51 – 59.14 – 58.80

Batı Teksas türü ham petrol (WTI) fiyatı, Çarşamba günü Asya 
saatlerinde yaklaşık 59,80 dolar seviyesinde işlem görerek üst 
üste dördüncü günde de yükselişini sürdürdü. Ham petrol 
fiyatları, Kazakistan’daki iki büyük petrol sahasında üretimin 
geçici olarak durdurulmasından destek buldu.
OPEC+ üyesi Kazakistan, enerji dağıtım sorunları nedeniyle 
Pazar günü Tengiz ve Korolev petrol sahalarında üretimi askıya 
aldı. Reuters’a konuşan üç sektör kaynağına göre, bu iki 
sahadaki üretim yedi ila on gün daha devre dışı kalabilir. 
Bununla birlikte petrol fiyatları, Başkan Trump’ın Grönland’a 
yönelik hedeflerini yinelemesi ve AB’deki sekiz ülkeye yüzde 10 
tarife tehdidini gündeme getirmesiyle artan jeopolitik 
gerilimler nedeniyle baskı altında kalabilir. Bu durum, küresel 
ekonomik büyümenin yavaşlayacağı ve petrol talebinin 
zayıflayacağı endişelerini artırıyor.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4.512 – 4.636 – 4.788

4.167 – 3.826 – 3.485

Doğal gaz, Salı günü 3,22 dolara kadar yükselerek şu anda 3,14 
dolar seviyesinde bulunan 20 günlük hareketli ortalamayı 
yeniden kazanma çabası gösterdi. 2,90 dolar seviyesindeki 
daha düşük ara tepenin üzerinde bir yükseliş yönlü dönüş 
sinyali oluştu. Bu seviye aynı zamanda bir çifte dip 
formasyonunun boyun çizgisi konumunda. Kırılmanın ardından 
momentumun devam etmesi, bu yükseliş davranışını 
güçlendiriyor. Doğal gaz günü 20 günlük ortalamanın üzerinde 
kapatabilirse, bu durum altta yatan talebin hâlen güçlü 
olduğuna işaret edecek ve fiyatların daha yukarı taşınmasına 
yardımcı olacaktır.
Çifte dip kırılması, bu ay için 2,56 dolar seviyesinde daha düşük 
bir dip oluştuğunu ve gelişmekte olan bir genişleyen 
formasyonun alt bandından bir tepki alımı geldiğini teyit etti. 

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

24849 – 25025 - 25211

24523 – 24412 - 24316

Üst üste iki gün süren kayıpların ardından, Alman hisse senedi 
piyasası Çarşamba günü hafif düşüşlerle açılmaya hazırlanıyor. 
ABD Başkanı Donald Trump’ın gümrük tarifesi politikasına 
ilişkin belirsizliğin yeniden artmasıyla birlikte, yatırımcılar 
Davos’taki Dünya Ekonomik Forumu’nda yapacağı konuşmayı 
yakından takip ediyor. Bu ortamda, aracı kurum IG, işlem 
başlamasına yaklaşık iki saat kala DAX endeksinin yüzde 0,2 
düşüşle 24.655 puana gerileyebileceğini tahmin etti.
Grönland, tarifeler, Gazze Şeridi: Air Force One’daki teknik bir 
sorun nedeniyle Davos seyahati geciken Trump, yolculuk 
öncesinde Avrupalılar arasında ciddi huzursuzluğa yol açtı. 
Trump’ın, Danimarka’ya bağlı olan Grönland’ın ABD’ye dahil 
edilmesi yönündeki baskıyı artırması bekleniyor.

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

25216 – 25390 - 25560

24955 – 24826 - 24710

ABD vadeli hisse senedi endeksleri Çarşamba sabahı yükseliş 
göstererek, Wall Street’in son aylardaki en sert satışının 
ardından sınırlı bir toparlanmaya işaret etti. Üç büyük endeksin 
tamamı 10 Ekim’den bu yana en kötü günlük performansını 
kaydederken, S&P 500 ve Nasdaq 2026 yılı itibarıyla yeniden 
eksi bölgeye geçti.
Trump, Grönland’ı satın alma yönündeki ısrarını yineleyerek ve 
Fransa Cumhurbaşkanı Emmanuel Macron’un Gazze için 
önerilen “Barış Kurulu”nda yer almayı reddettiği yönündeki 
haberlerin ardından Fransız şarapları ve şampanyalarına yüzde 
200 tarife tehdidinde bulunarak gerilimi tırmandırdı. Salı günkü 
düşüş, klasik bir “Amerika sat” işlemiyle birlikte yaşandı. ABD 
Hazine tahvili getirileri sert şekilde yükseldi ve 10 yıllık getiri 
kısa süreliğine yüzde 4,3’ün üzerine çıktı.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

91390 – 93342 - 95217

88142 – 87113 - 86022

Bitcoin, 2025 yılında yeni tüm zamanların en yüksek 
seviyelerine ulaşıp ardından sert bir piyasa çöküşü yaşadığı 
dalgalı bir yıl geçirmesine rağmen, bir önceki yıla kıyasla 
internette daha az konuşuldu ve arama ilgisi daha düşük kaldı.
Google Trends’in beş yıllık küresel arama verileri, ABD Başkanı 
Donald Trump’ın Kasım 2024’teki seçim zaferinin ardından 
“Bitcoin” aramalarında yaşanan sert artıştan sonra, izleyen 
yılda arama hacminin aşağı yönlü bir trend izlediğini gösteriyor. 
2025’in ikinci yarısında yalnızca iki sınırlı toparlanma görüldü.
Google Trends verileri, arama terimlerinin zaman içindeki göreli 
popülerliğini ortaya koyuyor. Bitcoin cypherpunk’ı Jameson 
Lopp da Salı günü, Bitcoiner ve sosyal medya girişimcisi Jean-
Christophe Gatuingt’e ait verilere atıfta bulunarak, 2025 yılında 
“Bitcoin” kelimesini içeren X paylaşımlarının yüzde 32 azalarak 
96 milyona gerilediğini belirtti.

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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